

## Bestyrelsesmøde

5. november 2015

Deltagere:

Peter Hasselriis Sandberg  
Mikael Søby  
Torben Bækgård  
Erlend Sæterdal  
Sven Palvig

Mødet blev afholdt hos Torben.

Følgende blev diskuteret/aftalt:

Desværre er lokalet stadig ikke klart. Vi fortsætter med hjemmeturnus.

Det blev aftalt at holde klubmøde i et af de mindre lokaler.

Evt. mulighed for kommunale lokaler blev vendt – diverse ansøgninger har været sendt, men der er ikke mulighed for et birum til opbevaring af anlæg.

Dertil blev kommende forårs arrangement eller muligheder for arrangementer gennemgået.

Referent Torben Bækgård